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1) Ιδιωτικές  
1) Μονάδες Χρόνιας   Αιμοκάθαρσης και  

     Μονάδες Τεχνητού Νεφρού 
2) Προμηθευτές Υλικών Αιμοκαθάρσεων 
3) Περιφερειακές Διευθύνσεις ΕΟΠΥΥ 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΕΩΝ 

 

Σε συνέχεια προηγούμενων ανακοινώσεων, περί ηλεκτρονικής υποβολής αιμοκαθάρσεων και 

υλικών αιμοκάθαρσης (φίλτρα και βελόνες), σας ενημερώνουμε, ότι από 4/5/2015 θα τεθεί σε 

λειτουργία η εφαρμογή ηλεκτρονικής υποβολής υλικών αιμοκάθαρσης. Οι προμηθευτές υλικών, θα 

πρέπει έως 13/5/2015, να έχουν υποβάλει ηλεκτρονικά, τουλάχιστον, τον μήνα Ιανουάριο 2015 

και έως 20/5/2015 τους μήνες Φεβρουάριο, Μάρτιο και Απρίλιο και να προσκομίσουν στις 

Περιφερειακές Διευθύνσεις, που ήδη έχουν υποβάλει τα φυσικά παραστατικά ή θα υποβάλουν, τα 

αντίστοιχα αποδεικτικά ηλεκτρονικής υποβολής. Αυτονόητο θεωρείται, ότι όλοι οι προμηθευτές, θα 

πρέπει από εδώ και στο εξής έως 20 κάθε μήνα, να έχουν υποβάλλει, πέραν των φυσικών 

παραστατικών, ηλεκτρονικά τα τιμολόγια υλικών του προηγούμενου μήνα. 

 

Σε ότι αφορά την υποβολή αιμοκαθάρσεων από ΜΧΑ – ΜΤΝ, μετά από πολλαπλά αιτήματα των 

παρόχων, δίδεται παράταση για την ηλεκτρονική υποβολή των αιμοκαθάρσεων έως 13/5/2015, τον 

μήνα Ιανουάριο 2015 και έως 20/5/2015 τους μήνες Φεβρουάριο, Μάρτιο και Απρίλιο.  Αυτονόητο 

θεωρείται, ότι από 1/5/2015 η υποβολή των αιμοκαθάρσεων, θα πρέπει να γίνεται σε πραγματικό 

χρόνο. Καμία περαιτέρω παράταση δεν θα δοθεί. 

 

Ειδικά, για τους αναφερόμενους μήνες, όσα φυσικά παραστατικά, για πράξεις ή υλικά, έχουν ήδη 

παραληφθεί από τις Περιφερειακές Διευθύνσεις, θα πρέπει να συσχετισθούν, με την παραλαβή των 

αντίστοιχων ηλεκτρονικών υποβολών. 

 

Στο εξής, τα αντίστοιχα φυσικά παραστατικά (πχ τιμολόγια, ενημερότητες κλπ), που συνοδεύουν 

τις αντίστοιχες υποβολές, θα κατατίθενται και θα παραλαμβάνονται, στις ίδιες Περιφερειακές 

Διευθύνσεις ΕΟΠΥΥ, τόσο για τις πράξεις, όσο και για τα υλικά, στα πλαίσια της προβλεπόμενης 

νομοθεσίας. 

 

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ α.α. 
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